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CuuoBoii IGBT moayas na 100A, 1200 M6TKHN-100-12
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MpepenbHO AoNyCcTUMbIe 3HaYEeHUNA
M6TKHN-100-12

Tj=25 °C, ecnu He yKa3saHo gpyroe

napameTpoB IGBT-kno4yen moayns

HaumeHoBaHue O6o03Ha YcnoBus 100-12
napameTpa, YyeHue u3mMepeHus
eOMHULbI U3MepeHus He MeHee He Gonee
1 HanpspkeHue
KONNEeKTop-aMUTTEP, Vce max Vge:O B, 1200
B
2 HomuHanbHbIN Vge=15 B,
NOCTOSIHHbIN TOK Ic Tc= 80°C 100
Konnekrtopa, A
3 NMnynbCHbIA TOK Vge=15 B,
Konnektopa, A Ic Tc= 80°C 200
4 TpobuBHoe
HanpspkeHne f=50 Iy,
n3onauun Mexay Visol npu t=1 MUH 2500
CUINOBLIMUW BbIBOAAMM A dpekTnBHOE
n ocHOoBaHueMm, B 3HAYEHVe
5 TemnepaTtypa
nepexoga, °C Tj max O -55+ +150
6 MocToSAHHBIN NpsiMON
Tok anopa, A I Tc=25°C 100
7 IMNynbCHbIN Tc=25°C
npsiMon Tok avoaa, A lem 200

Tc — TemnepaTypa OCHOBaHus




Cratuyeckue napametpbl IGBT-knrouyen mogyns ME6TKN-100-12
Tj=25 °C, ecnu He yKa3aHo apyroe

HaumeHoBaHue 100-12
napameTpa, O6o03Ha YcnoBus He He
€AVHULbI U3MEPEHNA| YeHue n3MepeHus MeHee oonee
1 HanpsxeHve Vge=0 B, 1200
npobos npu lce - MA
KONIEKTOP-aMUTTEP, V(br)ces Tj=—55 °C
B Tj=25 °C 2.0
(BoNyCTMMBIN TOK yTEYKM Tj2125 °C
KOMneKTopa)
2 [Noporosoe Tj=25°C 3,0 6,5
Hanpsp>keHue 3aTBop- Vge(th) Tj=-55 °C 3,3 6,8
amutTep, B Vge = Vce 4,0
npu lce - MA
3 HanpsikeHue Vge=15 B,
HacbILLEHMS Tj=25°C (2,2) 2,7
KOMNSIeKTOp-aMuTTEp, Vce(sat) Tj =125°C (2,3) 3,8
(TvnoBoe), B npu Ic - A 100
4 TOK yTeuyku Vge=0 B,
KOTNEeKTOpP-3MUTTEP, Ices Tj=25°C 2,0
MA Tj=125°C 3,2
5 Tok yTeykn 3aTBop- Tj=125°C
amuTTep, HA Iges Vge=+20 B, +500
Vce=0B
6 TennoBoe _
CONPOTUBNEHME HUN- Rth jc 0,28
kopnyc, °C/BT, IGBT
7 Tok obpaTHOro Vcc=600 B,
BOCCTaHOBMNeHusA, A Vge=+15B
Ls =50 HI", 100
[rrm Tj=125°C
npunlF, - A
dIF/dt — A/mkc
Rg, - Om 12
8 lNpsimoe nageHne Tj=25°C (2,0) 2,3
HanpsKeHus1 Ha Ve Tj =125 °C
obpaTHOoM anoze, Mpu Vge=0 B, 100
(TvnoBoe), B IF, - A




AOuHamuyeckmne napameTpbl IGBT-knrouen mogyns M6TKHU-100-12

Tj=25 °C, ecnu He yKa3zaHo apyroe

HavmeHoBaHue 100-12
napameTpa, O6o3Ha- YcnoBus He
eAVHNLUbI U3MEePeHUA | YeHue n3mMmepeHus TMNoBoe Gonee
1 BxopHast eMKoCTb, HP Vge=0 B,
Cies f=1Mrly 9,0
Vce=25 B
2 BbixogHasi eMKOCTb, Vge=0 B,
HO Coes f=1 My 2,2
Vce=25 B,
3 lMNpoxoaHasi eMKOCTb, Vge=0 B,
HO Cres f=1 My 1,8
Vce=25B
4 Bpems 3agepxKku Vge=+15 B
BKIIOYEHUS, HC td(on) LH=0.25 Ml-l;, 160 320
Ls =50 HI,
5 Bpewms HapacTaHus, Vce=600 B;
HC tr Tj=125 °C 60 120
npu lc -, A 100
Rg -, Om 12,0
6 Bpemsa 3agepxkm
BbIKITIOYEHUS, HC td(off) Vge=+15 B, 500 850
7 Bpewms cnapga, Hc LH=0.25 MIH,
tf Ls =50 Hr, 90 190
8 JOHeprusa npu Vce=600 B: 94
BKIOYeHUN, MK Eon Tj=125 °C ’
9 BOHeprud npu
BbIKITIOYeHNn, MIx Eoff 11,0
npy lc -, A 100
Rg -, Om 12
10 MonHbIn 3apsaq
3aTtBopa, HKn Qg 1000
11Bpemsa
BOCCTaHOBIEHWS trr 0,14 0,4
obpaTHoro anoga, MKc
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Puc. 3.3aBHCHMOCTDH TOKA KOJLUIEKTOPA OT HANPSIZKEHUS 3aTBOP-3MUTTEP.
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